



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Jana Hrazdílková

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Typologie ženských postav ve vybraných dílech K. Světlé, A. Vrbové, H. Malířové

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	D
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	C
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	D
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	C
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího/opponenta práce k antiplagiátorské kontrole: celková shoda činí 0 %.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: C

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. ---

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Úvodní teoretická část věnovaná definicím postavy se opírá v zásadě o jediný zdroj, autorka tak může jen problematicky konfrontovat různá pojetí téhož předmětu zájmu. Analytická a interpretační část textu je převážně popisná bez větších ambic získané poznatky propojovat, třídit či vyvozovat obecnější závěry (především v 6. kap.).

V práci postrádám (ať už jako součást textu práce či jako přílohu) projektovou část. V příloze umístěnou informaci o plánovaném vzniku příspěvku do st. časopisu ani přiložený dotazník nepovažuji v tomto ohledu za dostatečné ve smyslu příslušného rozhodnutí ved. katedry o BP, a tudíž v rozporu se zadáním v IS.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Z hlediska formálního nemám zásadnější výhrady, avšak seznam zdrojů je zvykem řadit abecedně.

Datum a podpis oponenta práce:

18. 4. 2019

Mgr. Michal Čuřín